

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт»

Транспорт загалом є найважливішою та найпотужнішою галуззю будь-якої країни, його значення є винятково великим. Саме транспорт забезпечує виконання економічних, оборонних, технологічних, соціокультурних функцій держави. При цьому ефективна експлуатація транспортних систем вимагає підготовки висококваліфікованих спеціалістів із розумінням необхідності інноваційного забезпечення транспортної інфраструктури. З огляду на це випуск відповідних спеціалістів другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» набуває ще більшої актуальності та значущості.

Представлена освітньо-професійна програма була створена співробітниками кафедри організації авіаційних перевезень НАУ після детальних консультацій із стейкхолдерами, представниками профільних державних установ та науковцями. Програма передбачає розвиток науково-дослідницьких навичок у студентів, використання яких дозволить самостійно розробляти стратегії розвитку транспортних технологій та систем, а також створювати нові методи і засоби проектування транспортних технологій, а також досліджувати теоретичні і експериментальні моделі функціонування транспортних систем та їх елементів, що відрізняє її від інших.

У наданій на рецензування ОПП немає відповідних аналогів серед закладів вищої освіти України, які б передбачали галузеві особливості функціонування авіаційної сфери діяльності.

Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН України всебічно підтримує освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)».

Директор Міжнародного науково-навчального
центру інформаційних технологій
та систем НАН та МОН України



Олександр ВОЛКОВ